



ВСЕРОССИЙСКОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ СОБРАНИЕ,
посвященное 30-летию Международного Союза экономистов
и профессиональному празднику «День экономиста»



*Вызовы будущего: человек и общество – к устойчивому
социально-экономическому развитию*

Исх. № 140-П от 17.11.2021 г.

Руководителю Вологодской региональной организации
ВЭО России, заместителю директора Вологодского
научного центра Российской академии наук
БАБИЧ Л.В.

Уважаемая Любовь Васильевна!

Вольное экономическое общество России (ВЭО России) и Международный Союз экономистов (МСЭ) свидетельствуют своё почтение.

Выражаем искреннюю признательность за Ваше личное участие 11 ноября во Всероссийском экономическом собрании, посвященном 30-летию Международного Союза экономистов и профессиональному празднику «День экономиста», и благодарим за успешную организацию видеомоста в рамках работы Собрания.

Трансляция мероприятия велась из Каминного зала Дома экономиста на Тверской – штаб-квартиры организаторов: Вольного экономического общества России и Международного Союза экономистов.

Посредством видеомостов с регионами и электронных платформ к работе Собрания подключились около 5 тысяч специалистов и экспертов из 72 субъектов РФ и 21 страны мира. Среди них – ведущие ученые и эксперты, общественные деятели, руководители Организации Объединенных Наций, представители комитетов Совета Федерации ФС РФ и Государственной Думы РФ, администраций регионов, профильных ведомств, Евразийской экономической комиссии, реального сектора экономики, образовательного сообщества.

В рамках торжественной части Всероссийского экономического собрания состоялись церемонии награждения лауреатов общественных премий «Экономист года – 2021» и «Экономическая книга года – 2021».

Ход и итоги Всероссийского экономического собрания освещали: [Россия 24](#), [Общественное телевидение России](#), [Российская газета](#), [ТАСС](#) и другие СМИ. Итоговые материалы Всероссийского экономического собрания размещены на информационных ресурсах [ВЭО России](#) и [МСЭ](#).

Примите пожелания успехов в Вашей профессиональной деятельности, крепкого здоровья и благополучия!

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

С уважением,
Президент ВЭО России,
Президент МСЭ

С.Д. Бодрунов

Приложение: Пост-релиз Всероссийского экономического собрания